

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 161 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. július 20. Szerda

### Fontos tanácskozásokat folytatnak a magyar államférfiak Rómában

### Ma megtekintik a mocsarak helyén épült városokat

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter római tartózkodásuk során tegnap délelőtt látogatást tettek Ciano olasz külügyminiszternél, akinél körülbelül egy óra hosszat időztek. Két órakor báró Villani Frigyes kvirináli magyar követ és felesége szükkörü villásreggelit adott a miniszterelnök és felesége, valamint Kánya külügyminiszter tiszteletére.

Délután négy órakor került sor az első fontos megbeszélésre a Pallazó Veneziában, melyen a magyar államférfiak és Mussolini vetettek részt. A tanácskozás felölelte mindazokat a problémákat, melyek a két államot közösen érdeklik és foglalkoztatják.

Mackensen római német nagy-

követ és Conde, a nemzeti Spanyolország római nagykövete délután meglátogatta vitéz Imrédy Béla miniszterelnököt és Kánya Kálmán külügyminisztert. Mackensen német nagykövet meglátogatta Csáky István rendkívüli követet és meghatalmazott minisztert, akihez még budapesti követ korábban régi baráti szálak fűzték.

Az olasz király és császár vitéz Imrédy Béla miniszterelnöknek a Szent Mór és Lázár rend nagykeresztjét, Csáky István rendkívüli követ és meghatalmazott miniszternek az olasz koronarend nagykeresztjét, Kuhl Lajos követ-ségi tanácsosnak a Szent Mór és Lázár rend közepkeresztjét, Ujpe-  
tery Elemérnek, a miniszterelnök titkárnak pedig az olasz koronarend lovagkeresztjét adományozta.

Kánya Kálmán külügyminiszter Szentiványi Béla miniszteri tanácsos és Sebest Jenő a külügyminiszter titkára már előbb megkapta a neki adományozható legmagasabb kitüntetést.

Az olasz fővárosban tartózkodó magyar államférfiak tiszteletére rendezett ünnepségek legkiemelkedőbb eseménye volt az a fényes disztrakoma, melyet Mussolini olasz miniszterelnök adott tegnap este kilenc órakor a Venézia palota termében. Ezen a diszvacsorán résztvett a magyar miniszterelnök és felesége. Kánya Kálmán külügyminiszter és a kíséret.

Olasz részről Mussolini miniszterelnök, Ciano gróf külügyminiszter és az olasz kormány több tagja, valamint igen sok olasz előkelőség. A vacsora ünnepélyes pil-

lanata az volt, mikor Mussolini miniszterelnök a pezsgő felszolgálásakor pohárköszöntőt mondott az olasz-magyar barátságra.

A nagyjelentőségű köszöntő után, melyben a Duce életette a két nemzet közt fentálló jóviszonyt, vitéz Imrédy Béla emelkedett fel és pohárköszöntőjében megköszönte azt a nagy jóindulatot, mellyel a baráti olasz nemzet viseltetik a magyarság irányában. Asztalbontás után a két ország miniszterelnökei több, mint egy órahosszat beszélgettek.

Éjjel után az utolsó gépkocsi is elhagyta a Venézia palotát. Ma délelőtt a magyar államférfiak a pontusi mocsarak helyén épült új városok megtekintésére indultak el.

### Mussolini távirata Francohoz

Mussolini miniszterelnök a spanyol nemzeti forradalom két éves évfordulójára alkalmából Franco tábornokhoz táviratot intézett, amelyben szerencsét kíván a nemzeti forradalom három évéhez, amelyet — mint mondja — a három évben a győzelem fog megszentelni. A fasiszta Olaszország büszke, — mondotta a Duce táviratában, — hogy hozzájárult vérell és anyagi áldozattal a Spanyolországot és Európát szétromboló erők feletti győzelemhez. Végül hangoztatja a Duce, hogy a spanyol katonák vérével együtt az olasz vér elszakíthatatlan szálakkal fűzi össze a két népet.

A spanyol nemzeti felszabadító mozgalom megindulása most üli második évfordulóját. Az évforduló nem jelent ünneplést a harcokban, ahol a nemzeti csapatok

tovább folytatják a győzelmes előnyomulást, amit mind a két hadviselő fél táborából egybehangzó jelentések állapítanak meg:

A területi frontszakaszon a nemzetiek több mint 35 kilométerrel haladtak előre, számos községet szálltak meg és — aminek szintén nagy jelentősége van — nagy kiterjedésű és rendkívüli termékeny szántóföldeket sikerült birtokukba venniük.

A nemzetiek arcvonala most már Barrabas és Lucena del Cin között húzódik keleti irányba, tehát Sagunto felé, amelytől most mintegy 60 kilométer távolságban állanak a nemzeti csapatok. Az Argentosa folyónál a vörösök még egy elkeseredett ellentámadást próbáltak, ami azonban teljesen összeomlott és most a köztársaságiak vad futásban menekülnek.

### Pillanatnyi enyhülés a német-cseh viszonyban

A rendkívüli csapatmozdulatokról külföldön újból fölmerült híresztelésekkel szemben a Cseh Tá-

virati Irodát feihatalmazták, hogy ismétlje meg tegnapi cáfolatát.

A köztársaság egyetlen pontján

sem történtek rendkívüli csapatmozdulatok és így nem is zavarták meg az aratás munkáját.

A Völkischer Beobachter a következőket állapítja meg. A hivatalos cseh jelentés is elismeri, hogy szombaton és az előző napokon a határvidéken valóban voltak csapatmozdulatok, bár azt állítják, hogy csak „leváltás” történt.

A Montag utal a berlini cseh követ nyilatkozatára, amely szerint a cseh hadsereget nem mozgósították.

Azt cáfolják tehát — jegyzi a lap, — amit nem is állított senki. Bizonyos, hogy a megfigyelt tényeket nem lehet letagadni.

A Prager Montagsblatt jelenti: A hadsereg és a polgári lakosság „komoly időkből felmerülhető szükségleteinek biztosítására” tartalékokat létesítenek gabonából. E célra 50 millió cseh koronát fordít a kormány. A gabonát a köztársaság legkülönbözőbb részeiben halmozzák fel.

A Narodny Listy jelentése szerint ismét esedékessé vált a katonai szolgálat 3 évre való meghosszabbításáról szóló törvényjavaslat. A katonai szolgálat meghosszabbítása valamennyi fegyvernemre vonatkoznék.

Hodzsa Milán miniszterelnök pozsonyi lapja, a Slavenski Hlas, meglepéssel állapítja meg, hogy a szudétanémet párt magatartása

hozzájárult a nyugodtabb, tárgyilagosabb légkör kialakulásához. A lap példaképen megemlíti a párt részéről a legutóbbi napok során elhangzott nyilatkozatot, amelyben a szudétanémet párt tiltakozik azok ellen a hírek ellen, amelyek a pártot politikai sztrájk előkészítésével hozták kapcsolatba.

### Vita közben leszurta társát

A kocsmában Zrinyi József és Kovács Péter kocsolai gazdálkodó összeeszesztek azon, hogy ki tud kettőjük közül jobban csépelni. A szóváltás hevében Zrinyi előrántotta kését és Kovács Péter szívébe döfte. A szerencsétlen ember azonnal meghalt, Zrinyit le-tartóztatták.

### A mai húzás főbb eredményei

60,000 P-t nyert az	52622
10,000 P-t " a	3308
5,000 P-t " az	58485
4,000 P-t " a	35956
2 000 P-t nyertek a	35609, 85050
1 000 P-t " a	37211, 55680,
57900, 68795, 77596, 79416, 85365	
számu sorsjegy.	

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



**A Duce** elrendelte, hogy ezentul minden állami közigazgatási tisztviselő köteles a hivatalos órák alatt egyenruhát viselni.

**Londonban** illetékes helyen megcáfolták azt a stockholmi hirt, amely szerint a svéd királyi pár legközelebb hivatalos látogatásra Londonba érkezik.

**Kairói** jelentések szerint Me-halla el Kóbrában 1500 szövómunkás sztrájkba lépett. A munkások a munkaviszonyok javítását követelik és egy éjszakára megszállták a gyár épületeit. A sztrájkolók kétezer font értékű szövöttárut elpusztítottak.

**A jugoszláv** vasutasok szarajevói nagygyűlésén Spaho közlekedési miniszter kijelentette, hogy Jugoszlávia belső helyzetét sikerült normálissá tenni, külső helyzetét pedig a régi és az új barátok támogatásával biztosítják. Hangoztatta, hogy nagy figyelmet kell szentelni a nemzetvédelem ügyének és ezen a téren minden szükséges áldozatot meg kell hozni.

**A szovjetunió** legfelsőbb tanácsának ülésén jelentést közöltek a válaszlások eredményéről, amely szerint a 727 kiküldött közül 568 a kommunista párt tagja, 159 pedig ugynevezett párt nélküli. A szovjet-nagytanácsban 157 nő van.

**Belfastban** éjszaka bombát dobtak a Daily Mail ottani szerkesztőségének bejáratára. A bomba csak jelentéktelen károkat okozott. A rendőri nyomozás még nem vezetett eredményre.

**Russo tábornok,** a fasiszta milícia vezérkari főnöke, háromnapos berlini tartózkodás után kíséretével együtt elhagyta a fővárost és repülőgépen Kielbe utazott.

**Wiedemann kapitány,** Hitler vezér és kancellár bizalmas szárny segédje szombaton repülőgépen Londonba érkezett. Utjának célját titkolják.

**Regensburgban** tervezik egy iparvállalat építését, amely cukornak fából való előállításával foglalkozik. Az üzem évente 300.000 öl fát dolgoz fel és 300 munkást foglalkoztat.

**VIGSZINHAZ MOZGO**

Debrecenben ma először!

A vidámság, az izgalom, a szerelem filmje:

**Veronika**

Főszereplők:

Gretl Theimer, Hans Moser, THEO LINGEN

Előadások: 5, 7 és 9 órakor

**Kétszázharminchat hold föld telepítési célokra**

A földművelésügyi minisztérium átiratot intézett Baranya vármegye gazdasági hivatalához, amelyben közli, hogy telepítési célokra megvásárolták Benyovszky Rudolf Szaporca község határában lévő kisincei gazdaságának 236 katasztrális hold földterületét. Az átirat közli, hogy a telepítés során elsősorban a szaporcai lakosok föld-

idénylését kell kielégíteni.

A telepeseknek egy összegben kell lefizetni a vételár 30 százalékát. A pénzt az Országos Földhitelintézetnél kell lefizetni. A földek katasztrális holdankénti ára 500 pengő körül lesz. Baranyamegyében eddig 2300 holdat fordítottak telepítési célokra.

**Remény van a békés megegyezésre Japán és a Szovjet között**

Az Aszahi Simbun jelentése szerint a japán kormány elhatározta, hogy nem enged Anglia követelésének és nem állítja helyre a szabad hajózást a Jangce folyón.

A Hochi Simbun jelenti Singaporeból, hogy Anglia tovább folytatja a már eddig is megerősített Singapore erődének kiépítését. A szigeten újabb repülőtereket építenek és Angliából nehéz bombavető repülőgépeket szállítanak Singaporeba.

Japán hivatalosan megcáfolta azokat a külföldi lapjelentéseket, amelyek szerint a japán kormány főkormányzót szándékszik Kinába küldeni.

A külügyi hivatal szócsöve közölte a hunsuni határsértéssel kapcsolatban, hogy a szovjetsapatok, amelyek a Hoszanhuval szemben lévő dombokon építették ki hadi-

állásaikat, megölték egy japán csendőrt.

A japán kormány ebben az ügyben már július 17-én külön tiltakozást nyújtott át Moszkvának. Arra a kérdésre, vajjon a helyzet még jobban kiélesedett-e, közölték, ha Moszkva kész őszintén kezelni a kérdést, az esetnek nem lesznek komoly következményei.

A Domei iroda soeuli jelentése szerint, a szovjet-mandzsú határ sértés ügyében azt indítványozták kezdjenek közvetlen tárgyalásokat a partvidéki szovjetsapatok főhadiszállásával, hogy azonnal vonják vissza a Mandzsukuoba bevonult szovjetsapatokat.

A Domei iroda jelenti továbbá, hogy Vladivosztoktól délre szovjetsapatokat vonnak össze.

**Expressz gyorstüzelő ágyú**

Az Egyesült Államok hadvezetősége óriási harcászati erejű új rendszerű partvédő gyorstüzelő ágyúval kísérletezik, amely vasúti kocsira lévén szerelve, expressz vonatsebességgel szállítható az egyik Óceán partjáról a másikra. A nyolchüvelyes ágyú súlya va-

suti kocsijával egyik 1113 tonna, percenként négy 100 kilós löveget löhet 32 km távolságra másodpercenként 720 méter sebességgel. A lövegek nyolc hüvelyk vastag acélpáncélt ütnek át még nagyobb távolságból is.

**Fegyverkezési kölcsön Franciaországban**

A fegyverkezési kölcsön kibocsátása előtti napon Marchandean pénzügyminiszter rádióbeszédben hívta fel a lakosságot a kölcsön jegyzésére. A Daladier-kormány alatt elért gazdasági fejlődés ismer-

tetése után a pénzügyminiszter kijelentette, el akarja osztatni azoknak az aggodalmát, akik attól tartanak, hogy a kormány újból érinteni kívánja a betevők jogait.

**A spanyol nemzeti csapatok előrenyomulása feltartóztatlan**

A spanyol nemzeti főhadiszállás hadijelentése szerint a nemzeti csapatok a castelloni harctéren az ellenség ellenállását leverve, elfoglalták Zucaina és Ludiente közsékeit és a tőlük északra és délre fekvő köztársasági hadállásokat. A terueli harctéren Valera hadoszlopa további előrenyomulása során elfoglalta Nogueruelas és Fuentes de Rubielós közsékeit valamint a Mijares racas szá-

kasán a legdélebről támadó had és a Linares folyó völgyét. Ettől délre Bartest fontos állásokat és nagy területet hódított el az ellenféltől. A nemzeti csapatok valamennyi arcvonalon győzelmet arattak, a köztársaságiak rendetlen futásban menekülnek.

Egy elfogott magasrangú köztársasági tiszt vallomása szerint a köztársasági hadvezetőség meggyőződése, hogy a nemzeti tá-

madása feltartóztatlan. Ezért elhatározták, hogy a sargentói kohóműveket lerombolják. A nemzeti repülő Alceira és Valencia közötti légi harcokban lelőttek hat Curtiss-rendszerű köztársasági vadászrepülőgépet.

A debreceni kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóság. 11666—1938. tk. szám.

**Arverési hirdetmény kivonat**

Debreceni Kölcsonös Segélyző Egylet végrehajtónak özv. Vass Istvánné, mint kkoru Vass Róza, Mária és Ilona tt. gyámja végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 1000 P tőkekövetelés és járulékai behajtása végett a debreceni kir. járásbiróság területén lévő Debrecen városban fekvő s a debreceni 4078 sz. tkvi betétben A. I. 1—2. sorsz. 3180—3181 hrsz. alatt felvett a Libakertben, a Szegefű u. 32 sz. a. fekvő s a B. 5—7, 9—11 sorsz. bej. szerint kkoru Vass Róza, Mária és Ilona nevében álló 288—20 négyszögöl kert—udvar és házra 1572 P 50 fillér kikialtási árban, a C 31 sorsz. alatt özv. Vass Istvánné sz. Tóth Zsófia javára bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásával azzal, hogy amennyiben az ingatlan a haszonélvezeti jog fenntartása mellett az előző tehertertelek kielégítésére mutatkozó 3760 P aluli áron adatnék el, az árverés hatálytalanná válik és az ingatlan a haszonélvezeti jog fenntartása nélkül a kitűzött határnapon nyomban ismét elárvereztetik; elrendelte.

Az árverést 1938 évi augusztus hó 9 napján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében (Deák Ferenc u. 17 szám 1 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlant, ha az árverés megtartását a végrehajtatók közül a Debreceni Kölcsonös Segélyző kéri 1110 P, ha dr. Galánfy János kéri 4870 P vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Bánatpénz a kikialtási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígéret ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Debrecen, 1938. április hó 20. napján.

Dr. Erdélyi sk. jbiró.

A kiadmány hitelül:

Roth Kálmán jb. kezelő.



**HA HIRDETŐKNÉL**

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.



Szerdán:

**ALLOTRIA**

Adolf Wohlbrück, Reznata Müller Jenny Jugó Heinz Rührman főszereplésével.

Megelőzi:

**Egy férfiert sem érdemes**  
Előadások kezdete fél 7 és 9 óra,

## Halálos gázolás

Badaconsyomaj és Nemesgul között a műuton Vincze József badaconsyomaji lakos gépkocsivezető gépkocsijával elütötte Dobai József 40 éves gyulaikeszi lakos egyfogatu lovaskocsiját. Az összeütközés következtében Dobai József oly súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a kórházba szállítása közben meghalt. A csendőrség az ügyben nyomozást indított s a Vinczét gondatlanságból okozott emberölés vétsége miatt a kir. ügyészségnek feljelentette.

## Hatalmas zivatar Orosházán

Orosháza és környékén hétfőn délután másfélórás hatalmas felhőszakadás volt. A lezuduló vízmennyiség elárasztotta az utcákat és mintegy negyven ház a víz alá került.

A határban a learatott földeken is magasra állott a víz. A szélvihar a kéréket felforgatta és az eső átázta. A felhőszakadás miatt az aratási munkálatokban mintegy hétnapos eltolódás állt elő.

## Repülőkiállítás Nagykanizsán

Nagykanizsán Krátky István dr. polgármester katonai és polgári előkelőségek jelenlétében megnyitotta az első nagykanizsai repülőkiállítást. A kiállítás keretében bemutatásra kerül a nagykanizsai tornaegylet repülőszakosztályának

a napokban érkezett első motor nélküli repülőgépe.

Igen érdekes modellkiállítás és helyi repülési találmányok egészítik ki Nagykanizsa első repülőkiállítását.

## Koholt mese volt a baltás gyilkosság

Hisztai Imre gazdálkodó vasárnap bejelentette a miskolci rendőrkapitányságon, hogy szombaton éjjel borzalmas gyermekgyilkosság szemtanuja volt. Előadta hogy a Sajó partján egy cigány baltával támadt rá egy kisfiúra. Mielőtt megakadályozták volna, szét hasította a gyermek fejét és a holttestet beledobta a Sajóba. A cigány ezután elmenekült.

A bejelentés alapján a miskolci rendőrség nagy készültséggel megindította a nyomozást. Hajtórakkal kereste az állítólagos gyilkost. Hajnalban aztán Hisztai Imre bevallotta, hogy a baltás gyilkosságot ő találta ki, részeg volt, meg akarta tréfálni a rendőrséget.

A „tréfás“ Hisztai ellen hatóság félrevezetése címén indult meg az eljárás.

## Vadászfegyverével követett el öngyilkosságot egy postafelügyelő

Huba János postafelügyelő vasárnap vadászfegyverével mellbélte magát. Azonnal a mohácsi kórházba szállították. Az orvosok mindent megkíséreltek, hogy segítsenek rajta. Az operáció azonban nem hozott könnyebbülést. Huba néhány órával kórházba szállítása után meghalt.

Az öngyilkosság igen nagy meglepetést keltett a városban. Huba János szombaton vette kézhez

a postaigazgatóság értesítését arról hogy postafelügyelői címet és jellegét kapott.

A mohácsi postahivatalnál teljesített szolgálatot, mint főnökhelyettes. Négy hónappal ezelőtt az idegösszeroppanás jelei mutatkoztak rajta, s betegszabadságra is ment.

Azóta sem tért vissza hivatalába. Ez az idegösszeroppanás vitte aztán végzetes cselekedetre.

## Téglával vertek agyon egy fiatalembert

Hétfőn reggel a szegedi tanyák között az uton holtan találták Kószó Vince 39 éves tanyai lakost. A feje széjjel volt verve, és mellette véres tégladarabok feküdtek a földön. Valószínű, hogy ezekkel verték agyon. A zsebéből pedig mindenféle értéktárgy és pénz hiányzott.

Kószó előző este a kocsmában

mulatott, valószínű, hogy ott összeveszett valakivel, aki megleste az uton és agyonverte. A nyomozás megindult.

— A vidéknek is kellemes szórakozóhelye a nagyerdői strandfürdő.

## Szerencsétlenség cséplés közben

Borzalmas szerencsétlenség történt a tolnamegyei Tengelic községben.

Kellner János 15 éves fiu a

mezőn a cséplőgépnél dolgozott s etetés közben beleesett a gép dobjába, amely teljesen összeroncsolta, úgyhogy a helyszínen meghalt. Megindult a vizsgálat.

## Lóvásárlás a honvédség részére

A magyar királyi honvédelmi parancsnokság július 26 án a debreceni lóvásártéren 2—3 éves csikókat vásárol. Másnap reggel 7 órakor a Hortobágyon, délelőtt pedig fél 11 órakor Balmazújvároson lesz lóvásár. Az elérhető árak a két éves csikók részére 420—480 pengő, a háromévesek részére pedig 600—640 pengő.

Július 22 én pedig a központi lóvásárló bizottság tart öszvér, ló, géppuskás és tüzérségi hámoslóvásárt, 3 és fél—8 éves lovak részére. 21-én délután pedig Balmazújvároson tartják meg a lóvásárt.

## Akinek huszonkilenc gyermeke volt

A mexikói kormány 2000 pengő pénzjutalmat és ezüstkupát ajándékozott a legtermékenyebb mexikói anyának: Mercedes Morales de Garcia 63 éves rosarói nőnek, aki huszonkilenc gyermeket szült. A gyermekek közül tizenkilenc ma is él (tizenkét lány és hét fiu) életkoruk 4—45 évig terjed. Az asszonynak összesen 149 élő le származottja van.

## ANAKÖNYV HIREK

— **Eljegyzések:** Márta Zoltán nyomdászsegéd—Kertész Julianna Nán Gyula szállodai portás—Kiss Borbála, Heller Jenő faesztérgályos—Schön Ilona, Biró Ferenc aljegyző — Csörgő Irén, Gedeon László asztalos mester—Szabó Erzsébet, Vendég u 67.

— **Születések:** Dr. Háló Tibor ügyvéd, leány Anna, Krankovics István npsz. leány Julianna, Tóth Sándor npsz. leány Irén, Nagy Ernő gépész fiu Ernő, Csapó János gazdálkodó, leány Julianna, Nagy Sándor kocsis, fiu Sándor, Bodnár János timár leány Katalin, Kósa Ferenc npsz. fiu Sándor.

## A „Húgária“ filmszínházban

W. Tourjansky az elhunyt mesterrendező remeke: az Ma utoljára!

## Éjféli keringő

Fősz: Brigitte Horney, Willy Birgel, Carl Radatz stb. Howard Hughes világgörül repülése a Fox hiradóban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.



**Halálozások:** özv. Jirkovszky Ferencné ref. 88 éves Ispotály tér 12, Árva Mihály gyári munkás g. kat 42 éves Madách u. 11—b. Kovács Mária htb rkat. 44 éves Nagyhegyes 2. Gergelyffy István ny. ezredes r. kat. 54 éves Budapest. Papp András ny. máv. mozdonyvezető r. kat. 78 éves Kut u. 44. Bujdosó Ferencné ref. 77 éves Arpádtér 40, Fábian Lajos gazd cseléd, ref. 49 éves, Zivuska Ferenc ny. ezredes r. kat. 64 éves Szent Anna utca 4, Gál Mihály ny. m. kir. postaalkalmazott ref. 57 éves, Bezeredy utca 10.



A Kamará színház műsora:

Kedden este fél 9 órakor „Hódítás.“ K. Tóth Erzsé vendégfelléptével. Emelt helyárak.

Szerda: Tökmag (közkívánatra ketten egy jeggyel).

Csütörtök: A szüz és a gödölye (rendes helyárak)

Péntek: Nagy szerelem. (Ketten egy jeggyel).

Szombaton d. u. Könnyű a férfiaknak (Fülleres helyárakkal.)

Szombaton este: Játék a kastélyban. Könyves Tóth Erzsé felléptével (mérsékelt emelt helyárakkal)

Vasárnap délután Szegény lányt nem leket elvenni. K Tóth Erzsé felléptével emelt helyárak.

Hétfőn Méltóságos asszony. (Ketten egy jeggyel).

— **Serdülő fiuknál és lányoknál** adjunk időközökben reggel felkeléskor éhgyomorra egy kis pohárynyi természetes „**Ferenc József**“ keserűvizet, mert gyomor-, bél és vértisztító hatásának gyakran igen fontos eredményeket köszönhetünk. Kérdezzé meg orvosát.

# HIREK

**Székrekedésben szenvedő bágyadt, leverte, dolgozni képtelen egyéneknek,** a bélmozgást reggel éhgyomorral egy egy pohárnyi természetes „**Ferenc József**” keserűviz csakhamar megelénkíti, az emésztőcsatornában az összegyűlt salakot kiűri, a vérkeringést szabadabbá teszi, s a gondolkodó és munkaképességét emeli. Kérdezze meg orvosát.

**Fotocikkek, lemezek, filmek**  
**Springer boltban**  
 legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

**Férfi öltöny**  
 és kabát szövetek  
**OLCSON**  
**Petriknél** SZENTANNA-U 5

**Kiadó városi lakások**  
 A város tulajdonát képező Szent Anna uca 10-12 számú bérházban egy háromszobás lakás augusztus hó 1-től kiadó, Értekezni lehet városháza I. emelet 38 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt.

A város tulajdonát képező Dobozai ucai bérházban egy kétszobás lakás augusztus hó elsejétől kiadó. Értekezni lehet városháza I. emelet 38 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt.  
 Polgármester.

## RENDŐRSÉGI HIREK

Geber Mihályné Piac uca 43 szám alatti lakos tegnapelőtt este a Csokonai színházban elvesztette arany karkötő óráját, jelentette az esetet a rendőrségnek, ahol a vizsgálat megindult.

Szöke Lajos Közép uca 12 sz. alatti lakosnak a kertjéből az elmúlt éjszaka elloptak ötven kiló barackot, a károsult feljelentésére a rendőrség a nyomozást megindította.

## Országos vásárok

Szerda július 20: Böhönye, Rudabánya, Hosszúbetény, Körmeny, Nyiradony, Szalkszentmárton.

Csütörtök július 21: Marcalló, Pátka.

Péntek július 22, Aszód, (állat) Hódmezővásárhely, Mike, Szentés. Szentgotthárd, Veszprém (havi).

Szombat július 23: Hódmezővásárhely, Szentés.

**Naponta ezek üdülnek a városi strandfürdő kellemes vizében.**

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
			m.	1:15	Szerencs
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	7:00	Tiszalök
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	"	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	gy-s	7:30	Bpest keleti
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:20	Nagyléta Vértess
gy.	7:35	Bpest nyugati	m.	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértess
sz.	9:05	Hajduszoboszló	"	10:23	Hajduszoboszló
m.	9:29	Derecske	"	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	m.	12:28	Füzesabony
"	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	v.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	m.	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	gy-s	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	v.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:28	Nyiregyháza	m.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	18:25	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	m.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Szerencs	gy	18:55	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m	20:43	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	20:42	Tiszalök
"	19:40	Tiszalök	"	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:23	Bpest nyugati
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



Aradió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élletmiszer-, piaci árakat és ártólyan híreket ad.

### Kedd

- 4.15 Hogyan ápoljuk kisdedeinket.
- 5 Kőszeg.
- 5.25 Hanglemezek.
- 6.20 A vendégváró Szeged.
- 6.55 Magyar nóták
- 8.10 Hírek.
- 8.30 Dohnányi Ernő zongorázik.
- 9.15 Kőrösi Csoma Sándor élete és munkássága.
- 9.35 Mária Terézia 1. honvédegyalozred zenekara,

### Szerda

- 10.20 Az iparos és az irodalom.
- 10.45 Egy karmester zseni.
- 12 Déli harangszó.
- 22.05 Akom Lajos énekegyüttese.
- 1 Hanglemezek.
- 4.15 A rádió diákkélfőrája.
- 5 Ifjuság munkája a légóttalomban.
- 5.20 Rácz Pál és cigányzenekara.
- 6.30 „Szent Jeromos”.
- 7 Kertész Lajos énekel.
- 7.30 „Marconi”, Rádiójáték.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

# A fehér méreg

I r t a:  
SZENES JENŐ

59

A kapitány elsőnek az elfogott motorosának hat utasát rendelte maga elé, akiket egyenként erős fedezet mellett vittek fel kihallgatásuk végett a kapitány szobájába. A hat bandita azonban a legteljesebb elzárkózottságot mutatta, egyikőjük sem volt hajlandó beszélni, hiábavalónak bizonyult ugy a rendőrkapitány, mint a detektív ügyessége, azok nyugodtan álltak a keresztkérdések, sőt később a fenyegetőzések pergőtüzében. Nem vezetett eredményre az sem, amikor a kapitány azzal állt elő, hogy most már mindent bevallhatnak, mert egy társuk beszélt, csak néma vállvonogatás volt erre is a felelet.

Amikor a kapitány látta, hogy ezekkel a mindenre elszánt alakokkal nem megy semmire, a szakállas arcú Jimmet, a csapost rendelte maga elé.

Kihallgatását azzal kezdte meg, hogy felolvasta előtte törzslapját, amelynek tanúsága szerint Jimnek már jó néhányszor meggyűlt a baja a rzdndséggel. Egyszerű lopásoktól kezdve, a rablásig mindenfajta bűncselekményért került már összetűzésbe a törvénnyel. A borostásképű csapos egykedvű hűmmögéssel fogadta ezeket, akkor azonban, amikor a kapitány azzal

csapott le rá, hogy társai szépen sorjában, mindent elmondottak s ha azt akarja, hogy legalább öt évvel kevesebb idővel ussza meg a dolgot, legjobban teszi, ha ő is mindent sorjában elmond.

A hatalmas termetű Jim összerázkódott, fogait olyan erővel szoritotta össze, hogy hallani lehetett a csikorgását, megbilincselte kezével a levegőbe sujtott, majd látáhatólag egész testében megroskadt.

— Gazemberek — sziszegte.

— Kapitány ur, vallani akarok — mondotta később. (Folytatjuk.)



Mérsékelt északnyugati nyugati szél. Több helyen még záporosó, zivatar. A hőmérséklet alig változik lényegesen.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIOSZEGHY JÁNOS**  
 laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidállalatánál, Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László